[bookmark: _GoBack]Детские общественные объединения на 2024 год следующее:


Российское движение детей и молодежи (РДДМ) «Движение Первых». Присоединяйся к Движению Первых! 
· Это возможность стать лучшей версией себя, достойным наследником великих дел первооткрывателей, основателей и первопроходцев, которых отличает стремление к победе во всех начинаниях и нежелание останавливаться на достигнутом. Быть участником Движения – это выбор сильных и готовых вписать свое имя в историю России.
· «Движение Первых» — это сотни уникальных программ воспитания и становления личности, активного и ответственного молодежного сообщества, для которого важны уважение к традициям и культурам народов России, историческая преемственность и сопричастность с судьбой страны, в которой главной ценностью была, есть и будет – семья.
Миссия "Движения первых": "Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми".
Принимай участие в направлениях движения:
1. Образование и знания «УЧИСЬ И ПОЗНАВАЙ!»
2. Наука и технологии «ДЕРЗАЙ И ОТКРЫВАЙ!»
3. Труд, профессия и своё дело «НАЙДИ ПРИЗВАНИЕ!»
4. Культура и искусство «СОЗДАВАЙ И ВДОХНОВЛЯЙ!»
5. Волонтёрство и добровольчество «БЛАГО ТВОРИ!»
6. Патриотизм и историческая память «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ!»
7. Спорт «ДОСТИГАЙ И ПОБЕЖДАЙ!»
8. Здоровый образ жизни «БУДЬ ЗДОРОВ!»
9. Медиа и коммуникации «РАССКАЖИ О ГЛАВНОМ!»
10. Экология и охрана природы «БЕРЕГИ ПЛАНЕТУ!»
11. Туризм и путешествия «ОТКРЫВАЙ СТРАНУ!»

Возраст участников движения - от 6 до 18 лет. Вступление в организацию – добровольное по ссылке: https://xn--90acagbhgpca7c8c7f.xn--p1ai/ По состоянию на 12.01.2024г школе зарегистрировано более 100 учащихся.


*  *  *

«Орлята Росии» - это организация младших школьников в рамках Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Младшие школьники учатся социальной активности, формируют в ходе участия в значимых мероприятиях, акциях, проектах важные качества личности: любовь к Родине, к своей семье, к труду, к милосердию. Учатся бережному отношению к природе. Мероприятия выполняются коллективно, поэтому дети еще и учатся дружить.
8 декабря в МБОУ "СОШ 1 имени С.В. ОРЛОВА" состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся начальных классов в "Орлята России", которые являются первой ступенью Российского движение детей и молодёжи «Движение первых».
Церемония началась с выноса Государственного флага и исполнения Государственного гимна Российской Федерации.
В ходе праздничного мероприятия ребята познакомились с законами "орлят", исполнили "Гимн Орлят России", получили наказы от своих старших товарищей и дали клятву «орлят», в которой пообещали горячо любить Родину, прилежно учиться, творить добрые дела, держать слово, ценить дружбу, проявлять заботу и поступать по совести! (фотоматериал от 12.12.2023г. на сайте: https://t.me/school1Orlova).

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
Знаете ли Вы... Откуда появилось название «Орлёнок»? Из легенды, рассказываемой в ВДЦ «Орлёнок» - Орлёнок, собирательный образ молодого человека, который в непростой для страны период гражданской войны сумел ценой собственной жизни спасти своих товарищей по оружию. Сам образ «Орлёнка» появился в песне об «Орлёнке» Песня "Орленок" впервые прозвучала в 1936 году в Москве.
Ссылка: https://vk.com/orlyata_rus

