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Деятельность образовательной организации, 
в рамках образовательных отношений, затрагивающая родителей, 
законных представителей учащихся

Успешность учебно - воспитательного процесса зависит от того, как родители, законные представители учащихся относятся к педагогам, администрации образовательной организации. 
Родители - имеют преимущественное право на обучение и воспитание своих детей перед всеми другими лицами.
В связи с чем, результат воспитания может быть успешным тогда, когда родители понимают и согласны с программой учебно - воспитательного процесса и действиями педагогов в отношении учащихся.
Родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей.
Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.
Родители для своих детей, являются основными лицами, которые формируют первые и основные навыки и умения во всех видах деятельности, изначальные критерии оценки добра, истины, нравственности, воспитанности, отношения к другим.
С родителями протекает основанная часть жизнедеятельности учащегося, с родителями, законными представителями закладываются основы отношений учащихся с миром, нравственности, т.е. идет основной процесс воспитания и обучения, при этом образовательная организация оказывает помощь в обучении, но не подменят права и обязанности родителей.
Родители, законные представители создают тот важнейший, фундамент, комплекс факторов воспитывающей среды, который определяет успешность либо неуспешность всего учебно-воспитательного процесса учащегося.
Процесс взаимодействия родителей, законных представителей и образовательной организации направлен на обращение внимания педагогами 
на появляющиеся девиантные отклонения, в поведении учащихся, влияющих на учебно-воспитательный процесс.
Деятельность педагогов направлена на учащихся и при имеющихся претензиях, вопросах данное обстоятельство доводится родителям, законным представителям как лицам обеспечивающим выполнение их детьми законодательства в образовательной организации. 
Информирование и выяснение вопросов проводится:
- проведение правового просвещения и правового информирования родителей, законных представителей учащихся при имеющихся основаниях;
- при имеющихся претензиях и вопросах проведение личных, групповых рабочих встреч с родителями законными представителями, учащимися; 
- на основании заявления или согласия в письменной форме родителей, законных представителей, учащихся, данным обучающимся оказывается психолого-педагогическая, помощь в виде консультирования обучающихся, их родителей, законных представителей, на основании норм законодательства.
При информировании родителей законных представителей учащихся, рекомендуется: 
- единство требований родителей к учащимся в учебно – воспитательном пространстве;
- согласованность действий в учебно – воспитательном процессе родителей, законных представителей с педагогами;
- консультирование родителей по воздействию, на выбор учащегося, направленный на соблюдение законности, гражданственности.
Вместе с тем образовательная организация при имеющихся основаниях с органами профилактики проводятся мероприятии затрагивающие интересы родителей, законных представителей, обучающихся направленные на выправление отрицательной динамки в  учебно – воспитательном процессе учащихся. 
Уважаемые родители и законные представители, ненадлежащее выполнение родительских обязанностей представляет угрозу не только для полноценного развития ребёнка, но и для безопасности общества в целом.
Помните, что правильное воспитание детей – залог здорового развития личности! Берегите и любите своих детей!
