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Отчет о проведенных мероприятиях
Советом по профилактике правонарушений и деструктивного поведения обучающихся  в ЬБОУ «СОШ№1 имени С.В. Орлова»   за 2022-2023 учебный год
В отчетном периоде 2022 – 2023 учебного года Советом по профилактике МБОУ «СОШ № 1 имени С.В. Орлова» проводилась определенная работа с учащимися,    направленная на законопослушное поведение, обучение, воспитание, образование, развитие и социализацию     учащихся школы.
  В отношении несовершеннолетних,  состоящих на учете в отделах социальной поддержки населения г. Хабаровска по Кировскому и Краснофлотскому  районам г. Хабаровска, а также Железнодорожному району г. Хабаровска, представлялись    документы для согласования категории учащихся из малообеспеченных семей, детей – инвалидов, признанных в социально опасном положении для предоставления данным обучающимся льготного питания. Все 100% обучающихся, состоящих на учёте как находящиеся в социально – опасном положении, были обеспечены льготным питанием в школе и  в каникулярное время.
Социальным педагогом и членами Совета совместно с классными руководителями  обсуждались с родителями    учащихся вопросы о социальной помощи малообеспеченным семьям, семьям, состоящим на учете.
Также, осуществлялось доведение сведений    в      семьи  об открытии
Городского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием на базе МБОУ «СОШ № 1 имени С.В. Орлова» в каникулярное   время для рассмотрения вопроса родителями  о привлечении   учащихся в детские объединения с льготным питанием..
Социальным педагогом и членами Совета школы в целях защиты прав и законных интересов обучающихся принимались меры, направленные на   выявление   фактов злоупотребления родителями своими правами, фактов применения физического воздействия в целях воспитания.
 Советом по профилактике правонарушений, социальным педагогом школы  совместно с инспекторами ПДН ОП № 8 УМВД России г. Хабаровска в МБОУ «СОШ № 1 имени С.В. Орлова» проводились профилактические беседы, лекции с охватом большинства обучающихся школы   в ходе которых доводились темы - ответственность за административные правонарушения, уголовная ответственность за преступления, кражи, нанесения телесных повреждений, профилактику экстремистской и террористической деятельности,  профилактику употребления спиртосодержащей жидкости, веществ, табака, никотинсодержащих веществ, а также ответственность за их употребление, личная безопасность при нападении бездомных, бродячих собак и иные вопросы профилактики.
 Социальный педагог школы от имени Совета по профилактике правонарушений принимал участие в   заседаниях КДН Краснофлотского района для отчётов и рассмотрения материалов об Административных правонарушениях.  В  КДНиЗП по  району г. Хабаровска неоднократно направлялась соответствующая информация, запросы, сведения и  ответы о проведённых мероприятиях,  касаемых обучающихся образовательного учреждения,  состоящих на  учёте.
  В ходе совместной деятельности с КГБУЗ «Детская городская клиническая поликлиника № 3» Министерства здравоохранения Хабаровского края организовывалась работа по выяснению уважительности причин не посещения школы учащимися с направлением соответствующих писем для всестороннего изучения сложившихся ситуаций.
Социальным педагогом, классными руководителями, инспекторами ПДН  проводились групповые, индивидуальные консультации, лекции, беседы с учащимися МБОУ «СОШ № 1 имени 
С.В. Орлова» по вопросам и темам о вреде курения, употребления солевого никотина и никотиносодержащей жидкости, веществ. Кроме того,  озвучивались темы профилактики экстремистской и террористической направленности и регламенте действий учащихся и работников учреждения в случае, совершения данных деяний злоумышленниками.
 При выявлении учащихся употребляющих никотинсодержащую продукцию в образовательном учреждении, в кротчайшие сроки проводится профилактическая работа с уведомлением родителей.   С учащимися  проводились беседы  о вреде данных веществ и установленном запрете потребления несовершеннолетними никотинсодержащей продукции,  
В адрес КДНиЗП Краснофлотского района г. Хабаровска, ОП № 8 УМВД России по г. Хабаровску направлялись ходатайства для  рассмотрения вопроса о снятии с учета детей, находящихся в социально опасном положении. По результатам направленных ходатайств органом профилактики  было принято решение о снятии учащегося с учета    в связи с его исправлением.
В состоявшихся заседаниях Совета по профилактике правонарушений МБОУ «СОШ № 1 имени С.В. Орлова» разбирались случаи проступков и нарушений требований законодательства несовершеннолетними с привлечением для участия в заседании сотрудников правоохранительных органов ОП № 8 УМВД России пог. Хабаровску.   В ходе заседаний в отношении родителей, законных представителей при выявлении оснований, составлялись административные материалы по ст. 5.35 КоАП РФ.
 Члены Совета по профилактике правонарушений               проводили  обследования условий жизни обучающихс,      проживающих в социальном неблагополучных  семьях, которые необходимы в контроле и социальной помощи.
 Анализируя проведенную работу,  можно сделать вывод, о том, что запланированные мероприятия на 2022 – 2023 учебный год выполнены. При этом  в школе ещё есть обучающиеся, проживающие в социально неблагополучных семьях, учащихся состоящих на внутреннем профилактическом контроле школы, с которыми    продолжает осуществляться  работа Совета по профилактике правонарушений.  

